Oépa 2°
2.1.
a) Aivetat 6t 59Ca. Na HETODEPETE 0TV KOAAQ GOG CUMMANPWHEVO TOV TAPAKATW

TilvaKa TToU avopEPETAL OTO ATOLO TOU a.oBeoTiou:

2TIBAAEZ

VETPOVLA K L M N

30Ca 2

(uovadec 4)
B) Tt eiboug deopdg avamtuooetal HeTall tou 19K kat tou $pBopiou, oF, LOVTIKOC N
OMOLOTIOALKOC; (Lovada 1)
Na aUTlOAOYAOETE TNV ATIAVTNGCN 0OG TEPLYPAPOVTIAC TOV TPOTMO CXNUOTIOHOU TOu
S6eopol. (uovadeg 7)
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2.2. NO CUUTTANPWOETE TIG XNMULKEG €ELOWOELG (TPOIOVTA KOl OUVTEAEOTEC) TWV TTAPAKATW
avTldpAcEwWV Mo yivovtal OAEG.
a) Cly(g) + NaBr(aq) -
B) Na,S(aq) + HBr(aq) >
v) Ca(OH),(aq) + Na,COs(aq) ->
(uovadec 9)
Na avadEpete Tov Adyo Tou yivovTal oL TTapamavw avtldpaceLg o Kal B. (Lovadec 4)
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